
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту травмирования ребенка в результате дорожно-транспортного происшествия

29 августа 2017 года около 19 часов 00 минут (местного времени) на одной из автодорог Рудничного района областного центра произошло ДТП, в результате которого был травмирован 7-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что водитель, управляя автомобилем, совершил столкновение с мальчиком, который внезапно выбежал из-за стоящего на противоположной стороне дороги транспортного средства. Очевидцы вызвали «скорую помощь», сотрудников правоохранительных органов. Ребенок получил тяжелые травмы, он госпитализирован. По предварительным данным, автомобилем управлял прокурор города Березовский. По результатам медицинского освидетельствования водителя установлено, что он в состоянии опьянения не находился. Назначено судебно-медицинское исследование, которое установит тяжесть вреда, причиненного здоровью ребенка. Также будет проведена оценка технического состояния автомобиля.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1159592>